



鲁能赛前轻松备战,王大雷一头金发十分惹眼。Osports供图

鲁能迎来中超主场,今日战亚泰 对手很危险,主帅不敢大意

本报记者 李志刚

9月10日,教师节,这一天,鲁能泰山将在中超联赛中主场迎战长春亚泰。赛前,鲁能的海报也以教师节为主题,并打出了主教练马加特的头像向其致敬。海报上还写着这样的文字:“智勇出于师,胜可知。天下师者,祝节日快乐”。

“我们经历了一个不同往常的准备期,过去两周都是国家队比赛日,我们的队员才刚刚全部回队。很庆幸他们都没有受伤,但有一两个球员还有点累。”马加特这样介绍球队的情况,参加各自国家队比赛的四位球员,佩莱、吉尔、蒿俊闵、赵明剑,都跟着马加特来到球场参加训练,“我对队员们在各自国家队的表现感到开心,尤其两名中国球员,在与韩国的比赛中,他们的登场让国家队局面有所好转,最后也险些帮助中国队扳平比分。”

有些人认为,鲁能主场迎战亚泰,胜利将只是时间问题,

但马加特强调“这是一场非常危险也非常重要的比赛”。“我们的对手虽然目前是最后一名,但他们还没有放弃,来到济南他们应该放手一搏。因此可以设想到,比赛时的对手会是一个纪律性很强、非常勇猛的球队,当然对于我们来讲,我们会继续努力延续过去两场联赛的状态,全力取胜,争取离降级圈更远。”

这场比赛也是鲁能时隔48天再一次迎来主场,所以鲁能需要球迷们在现场加油呐喊。当然,如果不能到场,现在通过乐视体育看中超也一样能为球队助威,还能为国足助威。现在看乐视体育有好礼相送——8场中超比赛直播过程中每个进球后五分钟内发送包括“我相信”的弹幕,会有2位球迷被选中获得4张国家队12强主场门票,若为国脚进球则加为4人8张。与此同时,众国脚也将与“分享有礼”活动一同移师中超赛场,踊跃参与分享有礼,继续支持中国足球!



金敬道(右)误服“瘦肉精”将被暂时禁赛。
新华社发

“小金子”误服“瘦肉精”

本报记者 李志刚

由于个头不高、岁数不大,鲁能的金敬道被大家习惯性地称为“小金子”。有些人不喜欢他,认为他在场上受身体制约太大,经常成为鲁能的软肋;也有很多人喜欢他,认为金敬道顽强的拼搏精神、永不服输的劲头、毫不惜力的奔跑,再加上重心偏低,经常可以“缠”得对方的核心球员一点办法也没有。亚冠四分之一决赛,鲁能首回合客战首尔,金敬道被红牌罚下,成为那场比赛的焦点之一。现如今,鲁能主场还没迎来首尔,在即将中超对阵长春亚泰之时,“小金子”又火了一把,成功地抢了头条,这一次是因为误服“瘦肉精”。

9月9日,亚足联官方公布了处罚公告。亚足联纪律委员会主席决定,中超联赛山东鲁能足球俱乐部球员金

敬道由于亚冠四分之一决赛首回合违反禁药条例,被临时禁赛。在8月23日亚冠对阵首尔FC比赛前的抽查中,山东鲁能球员金敬道被查出禁药克伦特罗(瘦肉精)呈阳性。克伦特罗(瘦肉精)在2016年世界反兴奋剂条例中被明确列为禁药。金敬道将在60天内被禁止参加与足球有关的活动,根据亚足联反兴奋剂条例,金敬道有权申请B瓶尿检,亚足联会根据检测结果决定是否对金敬道追加处罚30天。即一旦B瓶尿检呈阳性,金敬道有可能总共被禁赛90天。

对于亚足联的这一“突然袭击”,鲁能泰山和金敬道明显缺乏思想准备,9月9日下午,金敬道还跟随鲁能大部队参加了赛前训练,做好了在迎战亚泰的比赛中出场的准备。得到通知后,鲁能迅速做出回应,“9月9日,山东鲁能泰山足球俱乐部收到亚

足联关于我部球员金敬道克伦特罗(瘦肉精)药检阳性的处罚通知,同时被抽检的我部另外三名球员检测正常。俱乐部坚决支持亚足联针对反兴奋剂做出的种种努力,将全力配合亚足联进一步的调查,尽快查清事实。”他们同时表示,“山东鲁能泰山足球俱乐部一直高度重视球队反兴奋剂工作,今后俱乐部将继续加强管理,尤其是球员外出饮食管理,严防不安全食品流入,严格遵守亚足联、中国足协各项规定,弘扬公平、公正的体育精神。”

鉴于足球运动员使用“瘦肉精”并不普遍,这种药品对于他们的帮助也不大,大多数人相信金敬道应该是“误服”,尤其是外出就餐时“误服”的可能性非常大,不少人已经把矛头对准了济南人夏天的最爱——“户外撸串”。

翻译禁赛,李章洙“秀”中文

本报记者 李志刚

韩国教练李章洙在中国足坛执教多年,人称“中国通”,他能听懂很多中文,说上几句也没有问题。这一次,在济南奥体赛前的新闻发布会上,老李就又秀了几句中文。

上一轮比赛,长春亚泰对阵延边的“吉林德比”中,李章洙的翻译被罚上看台,这一次按照惯例不能出场工作。不知是暂时没找到合适的,还是想向足协巧妙地表达自己的不满态度,反正长春亚

泰没有再给李章洙找翻译。赛前,李章洙带着球员张笑非出现在大家面前。

张笑非表示,“间歇期我们在教练的带领下训练得比较刻苦,这场比赛我们会全力以赴,力争获胜,争取把积分再提高一些。”随后有记者提问亚泰队里的外援能否登场,李章洙用中文说道:“伊斯梅洛夫刚回来,莫雷罗停赛不能上场。”随后老李用中文反问记者,“可以吗?”在得到大家“可以”的答复之后,他才笑了笑离开发布会现场,带领球队训练去了。